

Farské oznamy

Usmernenie pre veriacich vo farnosti Rajec

č.t. 041 - 542 2311; rajec@fara.sk

Vzhľadom k zákazu verejného slávenia bohoslužieb do odvolania,
Vás povzbudzujeme k súkromnej modlitbe v rodinách.
Využite prosím, možnosť sláviť svätú omšu prostredníctvom



Sviatosť oltárna je vyložená a vstup do kostola otvorený v Rajci

Pondelok - Streda (6. - 8.4)

7:30 - 17:30

Sobota (11.4)

8:00 - 18:00

Nedeľa a Pondelok (12. a 13.4.)

9:00; 18:00;

V prípade že potrebujete sviatosť zmierenia, sväté prijímanie, pomazanie chorých, či duchovný rozhovor, sme Vám k dispozícii v Rajci

pondelok a utorok (6. a 7.4) od 17:30 do 18:30 pred kostolom

Využijme tieto možnosti a pripravme sa duchovne na Veľkonočné sviatky. Chorých k sviatosti zmierenia hláste, v ťažkostiach nám **volajte, alebo napíšte** tel.: **0902 895 899**, rajec@fara.sk, aby sme spolu hľadali riešenie.

Ďalšie informácie budeme priebežne zverejňovať na našej stránke a radi prijmeme aj vaše podnety.

Kto potrebuje sviatosť zmierenia, sväté prijímanie, pomazanie chorých, či duchovný rozhovor mimo Rajca, vo filiálnych kostoloch sme Vám k dispozícií:

Pondelok	<i>Malá Čierna</i>	17:00 - 17:30
Utorok	<i>Veľká Čierna</i>	17:00 - 17:30

Sviatosť oltárna je vyložená a vstup do kostola otvorený v Ďurčine
Sobota od 8:00 do 17:00

Pobožnosť krížovej cesty majme individuálne

Každý deň sa duchovne zjednotíme v rodinách pri modlitbe sv. ruženca o 20:00 h.
Počas Veľkonočného Trojdnia pri Tv prenosoch, alebo v čase vo Farskom liste.

Rešpektujme nariadenie zhromažďovania v 2 m odstupoch s ochrannými rúškami.

Časopis Naša Žilinská diecéza - aprílove číslo



Časopis Naša Žilinská diecéza - z obsahu: Zo života diecézy; Oplatí sa vydržať; Spája nás priateľstvo a teraz i trápenie; CUP v Martine lieči duše medikom; 70 rokov od Barbarskej noci; Naša katedrála (7. časť); Selfie so Žilinskou diecézou; Nezabudnuté svetlo; Do domu nebeského Otca „odišiel“ duchovný otec Kysučanov; Spomienka na Pavla Šadláka; Kto je môj blížny?; Dvaja z jedného páru - To, čo spolu žijeme, je dar; Cirkev a spoločnosť - Čo nás môže karanténa naučiť?; Možná predzvesť ďalekosiahlych zmien; Rozhovor - Bez Božieho požehnania je naša námaha zbytočná; Dobré potraviny sa predávajú samy; Relax;
Časopis Naša Žilinská diecéza

Prosíme Vás, aby ste na fare počas epidémie vybavovali iba naozaj nevyhnutné záležitosti, alebo uprednostnili telefonický, či mailový, kontakt. 0902 895 899, rajec@fara.sk

***Požehnané prežitie sviatkov Velkej noci,
radosť z Kristovho víťazstva nad hriechom a smrťou,
silu a odvahu ku svedectvu viery
Vám i všetkým ľuďom dobrej vôle
želajú a v modlitbe vyprosujú***

***Vaši duchovní otcovia
Peter Hluzák, Michal Melišík***
